

2021年12月9日 位

> 会 社 名 コムシスホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 加賀谷 卓

> (コード番号 1721 東証第1部)問合せ先総務部長後藤成人

(TEL.03-3448-7000)

子会社(北陸電話工事㈱)の代表者の異動に関するお知らせ

当社の完全子会社である北陸電話工事株式会社は、下記のとおり代表者の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件につきましては、2021年12月17日開催の同社の臨時株主総会及びその後の取締役会において正式に決定される予定であります。

記

1. 異動の内容

各

代表取締役副社長 天 野 博 史 (日本コムシス㈱執行役員 継続)

2. 異動の理由

新たな経営体制のもとコムシスグループの中核会社としてグループの更なる企業価値の最大化に貢献 していくことを期するものであります。

3. 新任代表取締役の氏名および略歴

新 役 職 名 代表取締役副社長

氏名(よみがな) 天 野 博 史(あまの ひろふみ)

生年月日 1963年7月1日

略 歴 2014年7月 日本電信電話株式会社

アクセスサービスシステム研究所 所長

2017年7月 日本コムシス株式会社

NTT事業本部アクセスシステム部 副部長

2018年4月 同社 NTT事業本部アクセスシステム部長

2019年7月 同社 執行役員

NTT事業本部アクセスシステム部長 (現任)

2022年1月 北陸電話工事株式会社

代表取締役副社長 (予定)

4. 異動予定日 2022年1月1日

以 上